ONLY 57 OUT
OF EVERY
1000 RAPE
REPORTS
FILED LEAD
T0 ARREST.

MMITTEE

8/7-94% OF
EMPLOYEES
AWARE OF
WORKPLACE
HARASSMENT
DO NOT FILE A
REPORT
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18% OF
COLLEGE
STUDENTS THINK
SOMEONE HAS
CONSENTED AS
LONG AS THEY
DON'T SAY NO
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ACCORDING TO
CONNSACS, ONLY
2% OF REPORTED
RAPES ARE FALSE.
THIS IS THE SAME
RATE OF FALSE
REPORTING AS
OTHER MAJOR
CRIME REPORTS.
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ONLY 230 0UT OF
EVERY 1,000
SEXUAL ASSAULTS
ARE REPORTED TO
POLICE.

THAT MEANS ABOUT
3 OUT OF 4

GO UNREPORTED
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1IN 6 MEN ARE
SEXUALLY
ASSAULTED IN THEIR
LIFETIME. SEXUAL
ASSAULT OF MEN IS
THOUGHT TO BE
GREATLY UNDER-
REPORTED.
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95% OF WOMEN
ON COLLEGE
CAMPUSES
REPORTING
RAPE REPORT
THAT THEIR
RAPIST WAS
MALE.
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APPROXIMATELY
80%-90% OF
WOMEN
REPORTING
SEXUAL
ASSAULTS KNEW
THEIR
ASSAILANT.
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REASONS FOR
NOT REPORTING:

» 20% Feared Retaliation

e 13% Believed the police would not
do anything to help

* 2% Believed the police could not do
anything to help

* 13% Believed it was a personal
matter

* 8% Reported to a different official

* 8% Believed it was not important
enough to report

e 7% Did not want the perpetrator to
getin trouble

* 30% gave another reason, or cited
multiple reasons
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14% OF COLLEGE
STUDENTS
REPORTED HAVING
EXPERIENCED ONE
OR MORE INCIDENTS
OF UNWANTED
SEXUAL CONTACT
WITHIN THE PAST 12
MONTHS
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IN A CONTROVERSIAL
2014 STUDY, 31.7%
OF MEN SAID THAT IN
A CONSEQUENCE-
FREE SITUATION,
THEY'D FORCE A
WOMAN TO HAVE SEX.
13% SAID THEY
WOULD RAPE
SOMEONE.*
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